



Выступление Карины Юрьевны Ротенберг на  
международном турнире Гран-при  
Бронзового Тура CSI1\* (Mediterranean  
Equestrian Tour) по преодолению  
препятствий



# МЕЧТЫ СБЫВАЮТСЯ!

Над изумрудным полем "Олива Нова" на флагштоке трепетал российский триколор. На пьедестале почета стояла наша соотечественница конкуристка Карина Ротенберг! Элегантная всадница и Президент федерации конного спорта Москвы завоевала "бронзу" в сложном маршруте 140см на престижном международном турнире Гран-при Бронзового Тура CSI1\* (Mediterranean Equestrian Tour) по преодолению препятствий, который проходил в Испании, в знаменитом конноспортивном центре "OLIVA NOVA".



Именно здесь, в течении нескольких месяцев, начиная с января, международные всадники и их турнирные лошади получают возможность продлить сезон выступления на открытых грунтах и подготовиться к новому летнему сезону. И уже несколько лет стратегически мыслящие российские конкуристы используют эту возможность.

Карина и ее 9-летний вестфальский жеребец Casscare( от Cassini II) в дуэте стартуют только с лета 2015, но, как говорит всадница: "сразу сошлись характерами"! Успех синергичной московской пары в этом конкуре с высотой препятствий 140см особенно ценен тем, что его непростой маршрут ставил мэтр мирового курс-дизайна 4\* из Голландии Луис Кеникс. А всего в мире под эгидой Международной федерации конного спорта насчитывается не более 30 специалистов высшего уровня этой редкой, но ценной профессии, предлагающим конкуристам решать буквально шахматные задачи!



Но и это еще не все! 21 февраля конкурентами Карины и Casscare был 31 амбициозный дуэт, а чудесный травяной газон боевого поля, предательски искрился каплями дождя, прошедшего накануне ночью...

Очень постарался серый красавчик для своей всадницы! Российский тандем закончил основной гит без штрафных очков ( что смогли сделать еще только 8 пар из 31) и вышел в перепрыжку. И здесь Карина и Casscare были в числе лучших! Ведь только три из восьми стартовавших в ней всадников не привезли штрафных. Лишь время отделило российскую пару от победителя маршрута - Ш.Геббель(Германия) на Ковер Герл и серебряного призера Л.Коссон на Клеопатре из Франции...

А ведь только неделей раньше конь и Карина впервые стартовали в маршрутах этой высотности, закончив их так же без штрафных! В марте их ждут уже новые старты!

Карина, с детства грезившая лошадьми, долгое время не имела возможности серьезно заниматься любимым конным спортом... Но, миновали годы учебы; Карина получила степень MBA; стала мамой троих детей, а восхитительные кони воплотили мечту всадницы

Сегодня под эгидой Федерации конного спорта города Москвы в Олимпийском конноспортивном комплексе "Битца" проходит Чемпионат Москвы по конкуру. В нем стартуют около 60 дуэтов, среди которых и молодые всадники. Хочется надеется, что личный пример Президента ФКСМ Карины Ротенберг - любовь к лошадям и стремление к совершенству, вдохновит молодые дарования на качественный "скачок" в своем мастерстве!

P.S. В июле этого года "OLIVA NOVA" (Валенсия) примет Чемпионат Европы среди молодых всадников по выездке. И юные спортсмены Москвы достойно представляют выездку столицы в молодежных сборных страны!